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W celu oceny i leczenia Pana/Pani problemoéw z bélami, musimy gruntownie zrozumied jaki ma
Pan/Pani rodzaj bdlu, i jak moze sie on zmienia¢ w czasie. Moze mie¢ Pan/Pani tylko jedno lub wiecej
umiejscowien bodlu.

Prosze nazwac miejsce bélu, ktdre jest najbardziej dotkliwe lub najbardziej Panu/Pani przeszkadza
(np. ramie, stopa itp.):

W przypadku wszystkich ponizszych pytan prosze ocenié¢ bol w miejscu, ktdre wtasnie Pan/Pani
wymienit/a. Prosze opisa¢ ponizej swoj bol wtasnymi stowami:

Prosze uzy¢ ponizszych punktdw, aby ocenic bdl, jaki zazwyczaj Pan/Pani odczuwa. Prosze wpisac
liczbe, ktora reprezentuje Pana/Pani bdl na kazdej skali. Na przyktad, jesli nie odczuwa Pan/Pani
palacego bdlu, ocenia pierwszy punkt jako ,,0”. Jesli odczuwa Pan/Pani najbardziej palacy bdl, jaki
mozna sobie wyobrazié, ocenia go na,, 100”. Jesli zaden z powyzszych przyktaddéw nie pasuje do
Pana/Pani bdlu, poniewaz jest on gdzie$ pomiedzy, prosze wybracé liczbe, ktéra pasuje do
odczuwanego bdlu.

1. BOl palacy

0 <« » 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak bdlu palgcego Najbardziej palacy bdl jaki mozna sobie wyobrazi¢

2. Nadwrazliwo$é na dotyk

0 <« > 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak nadwrazliwosci Najsilniejsza nadwrazliwosc¢ jaka mozna sobie wyobrazi¢
3. BOl przeszywajacy:
0O «—— 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak bdlu przeszywajacego Najbardziej przeszywajacy bdl jaki mozna sobie wyobrazi¢

4. Dretwienie

0 <« > 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak dretwienia Najsilniejsze dretwienie jakie mozna sobie wyobrazi¢



5. BOl elektryczny (taki jak przy porazeniu pragdem)
0 «— 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak bolu elektrycznego Najmocniejszy bol elektryczny jaki mozna sobie wyobrazié

6. Mrowienie

0 <= » 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak mrowienia Najmocniejsze jakie mozna sobie wyobrazi¢ mrowienie
7. BOl uciskajacy
0 «————————» 100 Oceri swéj bol: .........

Brak bolu uciskajacego Najmocniej Sciskajacy bdl jaki mozna sobie wyobrazic¢

8. Marznacy bél (bolesne uczucie zimna)

0 <= > 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak marzngcego bélu Najgorszy marznacy bél jaki mozna sobie wyobrazi¢
9. Jak nieprzyjemny jest twdj zazwyczaj wystepujacy bl
0 «—— 100 Ocen swoj bol: ..........

Bl nie jest nieprzyjemny Najbardziej nieprzyjemny bdl, jaki mozna sobie wyobrazic¢

10. Jak przyttaczajgcy jest twdj zazwyczaj wystepujacy bél

0 <« » 100 Ocen swoj bol: ..........

Bol w ogdle nie przyttacza Najbardziej przyttaczajacy bdl, jaki mozna sobie wyobrazi¢

Chcemy sie rowniez dowiedzie¢, jakie okolicznosci powodujg zmiany w Pana/Pani bolu. Prosze
napisac liczbe wskazujgca wielko$¢ zmiany jakiej doswiadcza Pan/Pani w kazdym z ponizszych
przypadkdéw:

1. Nasilenie bdlu z powodu dotyku
0 «—— 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak zwiekszenia bdlu Najwiekszy wzrost jaki mozna sobie wyobrazi¢

2. Nasilenie bdlu z powodu zmiany pogody

0 <« » 100 Ocen swoj bol: ..........

Brak zwiekszenia bdlu Najwiekszy wzrost jaki mozna sobie wyobrazi¢



Arkusz oceny

Instrukcja: Dla kazdego z dwunastu punktdw ponizej, skopiuj wynik badanej osoby do pierwszej
kolumny. Pomndz przez wspotczynnik w drugiej kolumnie i napisz iloczyn w trzeciej kolumnie. Zsumuj
wszystkie liczby z trzeciej kolumny, tgcznie ze statg. Otrzymana suma reprezentuje wynik analizy
dyskryminacyjne;j.

U badanych z wynikiem ponizej 0 przewiduje sie bdl nieneuropatyczny, natomiast u 0séb z wynikiem
0 lub powyzej, przewiduje sie bdl neuropatyczny.

1. Bélpalgey x 0.006 =..........
2. Nadwrazliwosé na dotyk weeeeee. X 0,005 = ...
3. BOlprzeszywajgey x 0.005=.........
4. Dretwienie e X 0.020 = ...l
5. Bl elektryczny e X-0.008 = ..........
6. Mrowienie weeeeee X 0.010 = ...l
7. Bl uciskajacy e X-0.004 = ..........
8. Marzngcybol x 0.004 = ..........
9. Jak nieprzyjemny jest twdj zazwyczaj wystepujgcy b6l . x 0.006 = ..........
10. Jak przyttaczajacy jest twdj zazwyczaj wystepujgcy bdl e X=0.003 = ..........
11. Nasilenie bélu z powodu dotyku weeeneee X 0,006 = ..........
12. Nasilenie bdlu z powodu zmiany pogody weeeeeen. X=0.005 = ...,
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Otrzymana suma reprezentuje wynik analizy dyskryminacyjnej = v

WYNIK ANALIZY DYSKRYMINACYINEJ:

Zaznacz jedng z ponizszych pozycji:

Wynik analizy dyskryminacyjnej ponizej 0 : .......... Przewiduje bdl nieneuropatyczny
Wynik analizy dyskryminacyjnej 0 lub powyzej : .......... Przewiduje bdl neuropatyczny



